

孔子貳千四百八十八年

夏曆歲次丁丑年拾貳月初四日

中華民國十七年元月五號

星期三

大漢口報

北京酒樓

雲埠華區最大
最好之酒樓是

每日午後一時
開至晨早三時

五三壹慶矢 (話電)

本館特電

▲元月三日下午九時接香港電云

我軍已在浙江省富陽設立軍事根據地。以備反攻杭州。我軍刻告勝利

進抵杭州郊外。在杭州南與西方掘壕而守之敵。刻被我軍包圍。敵

不久撤離杭州。因其軍事根據已移至硖石。故我軍能隨時收復杭州。

●津浦路線之北。山東省泰山區已陷於敵手。我軍退守大汶口。並與敵苦戰。我軍右翼守新寧。左翼守寧陽。敵屢續向南侵襲我陣地。現目大汶口之戰。異常劇烈。津浦路線之南江都伯及高郵區我軍在其中嚴密佈防。敵無能前進。

●二日我飛機飛至南京大郊場之敵飛行場投炸。破壞敵機二架。

●我軍遊擊隊四出向敵反攻。致敵兵傷亡頗衆。

●中央政府自改組後。即頒令大赦政治犯。凡以前反對政府而入獄之黨人(多數是共產黨徒)均恢復自由。

●我軍司令劉建緒。統率軍攻下。

●謠傳中國宣和。德大使陶爾曼。又代倭遞交要求條件六項與蔣介石。為蔣嚴詞拒絕。蔣聲言抗戰到底。

●敵機猛烈炸擊泰安。將全縣地方破壞。

●所有民房商店均被毀。人民死傷頗衆。

●敵機猛烈炸擊泰安。將全縣地方破壞。

●所有民房商店均被